



11.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest
[REDACTED]

1084

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2016. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A VIII. kerület közigazgatási területét érintő, de az önkormányzati hatásköröktől függetlenül zajló Ludovika Campus Projekt során a Kormány teljes körűen újjáépítette a Ludovika történelmi épületegyüttesét és megújítja az Orczy-kertet. A beruházás megvalósítása előtt szakemberek mérték fel az Orczy-park teljes növényállományát és adtak dendrológiai szakvéleményt, amely alapján elkészült a fakivágási terv. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem tájékoztatása szerint a lehetőségekhez képest igyekeznek a lehető legtöbb fát megmenteni a projekt során. A kivágott fák pótlására részben a park területén kerül sor a terep- és környezetrendezéssel egyidejűleg, részben Józsefváros más területein, a természetbeni pótláson felül továbbá a Nemzeti Közszolgálati Egyetem kompenzációs összeget is fizet a Józsefvárosi Önkormányzat részére.

A józsefvárosi természeti környezet védelméről szóló önkormányzati rendelet kötelezettségként előírja, hogy a kompenzációs összeget a befizetését követő öt éven belül a kerületi zöldfelületek fejlesztésére kell felhasználni. Ennek megfelelően a Nemzeti Közszolgálati Egyetem által megfizetett összeget az Önkormányzat a következő évek zöldítései során fogja felhasználni a Fűvészkert igazgatója, dr. Orlóci László útmutatásai és tanácsai alapján készülő zöldstratégiában foglaltaknak megfelelően. A zöldstratégia megvalósítását és a következő években tervezett ezer fa elültetését az Önkormányzat a lakosság széleskörű bevonásával fogja megvalósítani. A lakossági igényeket mind a Nemzeti Közszolgálati Egyetem az orczyark@uni-nke.hu e-mail címre, mind pedig a Józsefvárosi Önkormányzat folyamatosan fogadja a zoldites@jozsefvaros.hu email címen.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Hátralékkezelési Csoportja a felmerülő feladatok ellátásához szükséges létszámmal dolgozik. Tekintettel az épület adottságaira, valamint a



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

hatékony és praktikus feladatellátásra, az érintett munkatársaknak egy irodában célszerű helyet foglalniuk. A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Hátralékezelési Csoportja 2016. év novemberéig több mint hétezer alkalommal kezelte az ügyfelek igényeit, amelynek során az ügyfelek részéről egyetlen olyan tartalmú észrevétel sem érkezett a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. vagy a Józsefvárosi Önkormányzat felé, hogy az irodák ügyintézésre való alkalmassága nem teszi lehetővé a kulturált ügyintézését.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester